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ACTA Nº 27/2015  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la  Comuna de Qui l lo ta a 15 de junio de 2015 en el  "Salón VIP Sergio 
Zedan Abuyeres Estadio Municipal  Lucio Far iña Fernández” ,  en presencia del 
Secretar io Munic ipal  Dionis io Manzo Barboza quien actúa como Ministro de Fe y del  
Conceja l  Mauric io Ávi la Pino, Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  
Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Conceja l  Roberto Vergara Saavedra, Conceja la María  
Baeza Hermosi l la ,  Concejal  Ramón Balbontín Leiva, Sr.  Alcalde abre la Sesión en 
nombre de Dios s iendo las 18:31horas 
     
   
 
 
 

T A B L A 
 
 
1. CUENTA SR. ALCALDE. 
2. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 28, 29, 30, 31 y 32. 
3. SUBVENCIÓN “CASA DE ACOGIDA SAN PEDRO”. 
4. AUMENTO DE ACERAS DE CALLE O´HIGGINS, DEL PROYECTO “CONSTRUCCIÓN CIRCUITO 

PEATONAL/VIAL PLAZA DE ARMAS- PLAZUELA SAN FRANCISCO”. 
5. NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO. 
6. ADJUDICACIÓN: “MEJORAMIENTO DE CONECTIVIDAD A ESTABLECIMIENTOS RED-Q”. 
7. ENTREGA DE INFORME - ORD. N°283/15, UNIDAD DE ASESORÍA JURÍDICA – ESVAL.  
8. VARIOS. 
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1. CUENTA SR. ALCALDE.  
 
1.1 Sr. Alcalde ofrece la palabra a Victor Alvarado Miric, Director del Departamento de Salud Municipal, 
quien informa sobre posible Epidemia de Sarampión. Hay un adulto de 57 años de Hijuelas, caso 
detectado en el Hospital San Martín de Quillota. Se pidió vacunar a todas las personas que estaban en la 
Sala de Espera el día viernes en la madrugada, a las 02.00 hrs. Se vacunaron 6 personas, pero había 26 
personas en la sala de Espera. SEREMI se haría cargo de vacunar a todos. Hace presente que hasta el 
miércoles habrá que esperar por la confirmación. 
 
Por el momento el Gobierno ha indicado que no se adelantará la Campaña de Vacunación que corresponde a 
Septiembre. No está confirmado. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo consulta por recomendación general. 
 
Víctor Alvarado Miric indica que debe vacunarse solo si se ha estado en contacto con un enfermo. 
 
2.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 28,29,30,31 y 32. 
 
Sr. Alcalde  y Sres. Concejales analizan las siguientes Modificaciones Presupuestarias. 
 

a)  

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos programa 7 deportes. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
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ACUERDO N°224/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ajuste de gastos Programa 7 Deportes: 

 
 
 

b)  
 

 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos Programa 9. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
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ACUERDO N° 225/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ajuste de gastos Programa 9: 

 
 
 

c)  
 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ingresos intimados. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
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ACUERDO N° 226/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ingresos estimados: 

 
 

d)  

 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos Programa 10. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
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Sr. Alcalde aprueba la moción. Anuncia que se pagará a Personal de Aseo el miércoles, ya resuelto el  
problema por gestión de Administrador Municipal.  
 
ACUERDO N°227/15: Por unanimidad se aprueba  la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ajuste de gastos Programa 10:   
 

 
 
 

e)  
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Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ingresos efectivos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Expresa su alegría por el éxito de este programa.       
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Agradece a Alcalde por permitirles participar en esta 
iniciativa, que en su opinión, después de Oportunidades para la Vida, este es el mejor Programa del 
Municipio. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. Destaca que con esto se financia el Programa de Profesionales Jóvenes 
que ha tenido mucho éxito. Agradece al Concejo Municipal por el apoyo a estos jóvenes, y destaca la 
alegría que representa para ellos, pues adquirir experiencia laboral les permite iniciar el ejercicio de sus 
carreras. 
 
ACUERDO N°228/15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ingresos efectivos:  
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3.- SUBVENCIÓN “CASA DE ACOGIDA SAN PEDRO”. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone otorgar Subvención Municipal de $400.000.- a la “CASA DE ACOGIDA DE SAN 
PEDRO”, para mejoramiento de infraestructura. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO N°229/15: Por unanimidad se aprueba otorgar Subvención Municipal de $400.000.- 
(cuatrocientos mil pesos) a la “CASA DE ACOGIDA DE SAN PEDRO”, RUT N°65.789.280-7, 
Personalidad Jurídica N°901, representada legalmente por su Presidenta Silvana Reyes Rodán  
RUN N°9.952.822-2, domiciliada en Población Enrique Arenas Psje. Perú N°185, San Pedro, Quillota, 
para mejoramiento de infraestructura. 
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4.- AUMENTO DE ACERAS DE CALLE O´HIGGINS DEL PROYECTO “CONSTRUCCIÓN CIRCUITO 
PEATONAL/VIAL PLAZA DE ARMAS-PLAZUELA SAN FRANCISCO”. 

 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento. 
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Sr. Alcalde propone autorizar el financiamiento y ejecución de  ampliación de 95 mt2 de aceras de la Calle 
O´Higgins sector poniente, entre Concepción y Maipú, del proyecto denominado “CONSTRUCCIÓN 
CIRCUITO PEATONAL/VIAL PLAZA DE ARMAS-PLAZUELA SAN FRANCISCO”. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO N°230/15: Por unanimidad se aprueba autorizar el financiamiento y ejecución de  
ampliación de 95 mt2 de aceras de la Calle O´Higgins sector poniente, entre Concepción y Maipú, 
del proyecto denominado “CONSTRUCCIÓN CIRCUITO PEATONAL/VIAL PLAZA DE ARMAS-
PLAZUELA SAN FRANCISCO”. 
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5.- INFORME NUEV0S CONTRATOS - JURÍDICO 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°231/15: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento del siguiente Ord. N°286/15 de 05 de junio de 2015 del Director 
Unidad Asesoría Jurídica a Sr. Secretario Municipal, informando Contratos confeccionados durante 
el mes de mayo de 2015: 
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6.- ADJUDICACIÓN: “MEJORAMIENTO DE CONECTIVIDAD A ESTABLECIMIENTOS 
     EDUCACIONALES RED-Q”. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento. 
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Sr. Alcalde propone Adjudicar la Licitación Pública realizada a través del Sistema Chile Compra 
Adquisición N°2833-59-LP15, denominado “MEJORAMIENTO DE CONECTIVIDAD A 
ESTABLECIMIENTOS EDUCACIONALES RED-Q”, SISTEMAS INTEGRALES DE REDES Y 
TELECOMUNICACINES LIMITADA. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO N°232/15: Por unanimidad con la inhabilitación del Concejal Mauricio Ávila Pino, se 
aprueba Adjudicar la Licitación Pública realizada a través del Sistema Chile Compra 
Adquisición N° 2833-59-LP15, denominado “MEJORAMIENTO DE CONECTIVIDAD A 
ESTABLECIMIENTOS EDUCACIONALES RED-Q”,  financiado mediante: Recursos provenientes 
del Ministerio de Educación, a través del “Fondo de Apoyo a la Educación Pública Municipal”, 
a SISTEMAS INTEGRALES DE REDES Y TELECOMUNICACINES LIMITADA, RUT 76.201.296-0, 
representada legalmente por Juan Rafael Medina Orellana, RUN 14.561.842-8, ambos con 
domicilio en calle Agustinas N°1022 Departamento 530, Santiago, por un monto de 
$47.999.999.-, IVA incluido,  con un plazo de ejecución de 70 días corridos a contar de la fecha 
de firma del contrato. 
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7.- ENTREGA DE INFORME - ORD. N°283/15, UNIDAD DE ASESORÍA JURÍDÍCA – ESVAL.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento. 
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ACUERDO N° 233/15: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento del Ord. N° 293/2015 de 10 de junio de 2015, de Unidad Asesoría 
Jurídica, que informa acerca de la forma en que ESVAL entrega agua potable a la empresa Osorio 
Hermanos, ubicada en calle Ariztía, Sector La Palma, Quillota. 
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8 VARIOS 
 
8.1 INFORME NUEVOS CONTRATOS – DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N° 234/15: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento del Ord N°408 de 15 de junio de 2015, del Director del Departamento 
de Salud Municipal, informando Contratos Plazo Fijo, Presupuesto y Programas durante los meses 
de Marzo, Abril, Mayo y Junio de 2015 
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8.2 
Concejal Roberto Vergara Saavedra reitera solicitud de informe sobre cierre de pasajes Villa España. 
 
8.3 
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 
1.- Solicita Sesión Extraordinaria para analizar Becas Municipales.  
 
Sr. Alcalde propone realizar Sesión Extraordinaria el lunes 22 de Junio de 2015, a las 16:00 horas. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla solicita reunión de trabajo el jueves 25 de Junio de 2015, para analizar 
la Ley del Lobby. 
 
2.- Plantea petición de PDI por mejoramiento de Cuartel. 
 
Sr.  A lcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios municipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 18:55 horas.  

 
 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA DR. LUIS MELLA GAJARDO 
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL  
ALCALDE 

 
 


